

中共国资委委员会文件

国资党发党建〔2019〕17号

国资委党委关于追授胡仁禄同志“中央企业 优秀共产党员”称号的决定

各中央企业党委(党组):

为表彰先进、弘扬正气,国资委党委决定,追授中核集团兰州铀浓缩有限公司总包项目部施工部副经理胡仁禄同志“中央企业优秀共产党员”称号。

胡仁禄,男,汉族,四川大竹人,1961年4月出生,1977年4月参加工作,1996年10月加入中国共产党。先后在中核集团兰州铀浓缩有限公司基建工程、项目建设管理等多个岗位任职工作。

2018年2月，作为对口帮扶扶贫干部，挂职担任甘肃省定西市临洮县窑店镇滩汪村党支部第一书记、帮扶工作队队长。2018年10月22日晚，胡仁禄同志因过度劳累突然晕倒，经抢救无效不幸去世，年仅57岁。

胡仁禄同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的忠诚实践者，是新时期献身“三大攻坚战”的优秀共产党员，是中央企业扶贫工作的先进代表，用自己的实际行动践行了共产党员全心全意为人民服务的根本宗旨，彰显了央企人许党报国的使命担当。

他对党忠诚、践行宗旨，始终把党和人民的事业放在首位。胡仁禄同志积极响应党中央号召，认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，被组织选派为帮扶队队长兼第一书记时，他没有丝毫迟疑，便全身心投入到脱贫攻坚事业。他始终牢记党的宗旨，保持艰苦奋斗作风，坚决贯彻落实中央关于脱贫攻坚各项工作任务，与贫困群众一起站在线、干在线、生活在线。他坚持“扶贫路上一个都不能漏掉”，在驻村帮扶的200多个日夜里，他时刻惦记贫困村民，帮群众排忧解难，想群众之所想、急群众之所盼，成为了村民的“贴心人”。

他不忘初心、躬身为民，诠释了一名优秀扶贫干部的责任担当。胡仁禄同志生前多次说“第一书记就该走在最前面”，他不顾腿疼坚持走访农户，走遍了滩汪村海拔近2500米的黄土岭和37家贫困户，熟悉掌握了第一手情况，为针对性开展帮扶奠定了基础。他坚持扶贫先扶“志”，从转变村民思想观念入手，耐心细致做

好村民的思想工作。他坚持“多条腿走路”，因地制宜制定扶贫方案，积极主动协同各方力量，以产业扶贫为重点，推动建立养殖合作社，调整村产业结构，发展村集体经济。在他的努力和带动下，全村贫困发生率下降至 0.96%，顺利实现了整村脱贫。

他扎根基层、爱岗敬业，为祖国核事业贡献了智慧和力量。胡仁禄同志以高度的事业心和责任感投身祖国核事业，不畏基建行业辛苦，积极发挥自己的专业所长，从一名普通的土建设计人员，逐步成长为一名优秀的工程管理者。他顾全大局、团结同志，坚持原则、秉公办事，精通工作业务，规范工程施工，经常深入现场解决施工中出现的的问题，为企业高质量发展作出了积极贡献。他尽职尽责、踏实肯干，廉洁自律、关心职工，以优良的作风赢得职工群众的一致好评。

中央企业各级党组织要把学习胡仁禄同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，与传承和弘扬国有企业先进精神结合起来，与即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，采取多种形式广泛组织学习宣传，学习他忠党爱党、心系群众，信念坚定、忠于事业的优秀品格；学习他履职担当、忘我工作，身先士卒、默默奉献的优良品质；学习他脚踏实地、求真务实，勇于担当、严谨负责的工作作风。要引导中央企业广大党员干部以先锋模范为榜样，不断加强党性修养，弘扬优良作风，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以更加昂扬的精神状态、更加务实的工作态度，奋发有为，扎实工作，为做

强做优做大中央企业、实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。



2019年2月1日

国资委党委办公厅

2019年2月11日印发
